

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	<b>Karolína TKADLECOVÁ</b>
Studijní program	<b>Management rizik</b>
Forma studia	<b>prezenční</b>
Akademický rok	<b>2023/2024</b>
Téma práce	<b>Analýza rizik personální politiky společnosti KOMA</b>
Autor posudku	<b>Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.</b>

	<b>Kritéria hodnocení</b>	<b>Váha</b>	<b>Hodnocení</b>
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>B (1,50)</b>

Studentka Karolína Tkadlecová předložila bakalářskou práci na téma analýzy rizik personální politiky ve společnosti KOMA MODULAR, s.r.o. Bakalářská práce je standardně členěna na teoretickou a praktickou část. Bakalářská práce je rozdělena do sedmi kapitol plus úvod a závěr. Abstrakt bakalářské práce považuji za nevhodně napsaný, cíle práce se tam nepiší. Cíle bakalářské práce mohly být v Úvodu precizněji definovány. Úroveň teoretické práce je na dobré úrovni a bakalantka prokázala, že umí pracovat s literaturou. Výběr literatury je vhodný a odpovídá tématu, i počet použité literatury je dostatečný. Závěrem teoretické části bakalantka všechny poznatky stručně shrnula. V praktické části bakalantka v páté kapitole představuje zkoumanou společnost KOMA MODULAR, s.r.o. Šestá kapitola je věnována aplikaci metod analýzy rizik. Bakalantka při tvorbě této práce spolupracovala s personální manažerkou firmy, která autorku seznámila s důležitými body personální práce. Bakalantka vedla rozhovory s pěti zaměstnanci a zjišťovala spokojenost zaměstnanců. Dále použila metodu SWOT a Ishikawa diagram, který mohl být lépe vyhodnocen. Závěrečná kapitola se věnuje návrhům na zlepšení personální politiky společnosti. Považuji je za reálné. Bakalářská práce vykazuje drobné formální nedostatky, které nesnižují významně její kvalitu. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

**Otázky k obhajobě:**

1. Jaká je fluktuace pracovníků ve firmě KOMA MODULAR, s.r.o.?
2. Mohla byste vyhodnotit Vaše závěry z Ishikawa diagramu.
3. Předložila jste a seznámila vedení Vaší firmy s Vašimi doporučeními? Budou některá doporučení realizovat?

**V Uherském Hradišti dne 17.05.2024**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...